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Vážení predstavitelia samospľáv'
Slovenská pošta dlhodobo zohráva významnú úlohu v Živote miest a obcí -
či uŽ ako poskytovate|'sluŽieb alebo ako miesto kontaktu s verejnou správou.
Pre mnohých obyvatelbv je poŠta najdostupnejšou inštitúciou, cez ktorú vybavia široké portfolio potrieb
od podania zásielky cez výplatu dÔchodkov aŽ po sluŽby štátu.

Bobce a mestá poznajú svojich obyvatelbv najlepšie' Práve preto povaŽujeme samosprávy
zadôleŽitÝch partnerov prizdieläníinÍormacií azvyšovanídostupnosti sluŽieb.
Či uz lde o doručovanie, inÍormovanie o novinkách alebo o spoluprácu pri zmenách'

chceme s vamikomunikovaťtransparentne, otvorene a včas.

I Prečo vám posielame tento newsletter?
Na základe podnetov z regĺonov vnímame potrebu lepŠej inÍormovanosti o sluŽbách Slovenskej poŠty,
ako aj o aktualitách a zmenách, ktoré sa dotýkajú samospráv, vašich občanov a našĺch zakazníkov.
A kedŽe sú to práve obce, ktoré informujú obyvatelbv najefektívnejŠie, radi by sme spojili naŠu snahu
lepŠie napĺňať potreby zákazníkov so silou vášho dosahu na ludí'

Gielbm tohto newslettera je, aby ste:
. maliaktuálneazrozumitelhéinformácie,
. o vŠetkých zmenách vedeliv predstihu,
. mohli informácie zdieläťs obČanmi'

Transformácia Slovenskei pošty
Slovenská pošta prechádza procesom transformácie, ktorým reaguje na meniace sa potreby obyvatelbv
ajrealitu dneŠného sveia' Súčasťou tejto zmerry je optimalizácia pobočkovej siete' zefektĺvňovanie procesov
a investĺcie do technologiía inováciĺ' Transformácia nám má pomÔcť ozdraviť spoločnosť a zároveň zlepŠovať
sluŽby, ktoré majú pre ludí zmysel - a to aj v malých obciach, kde poŠta často suplr-tje nedostatok iných sluŽieb.
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Cítajte viac o transformácii pošty.
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opti ma lizáciav kľaiskýc h mestách
Aktuálny modelÍungovania Slovenskej pošty je zastaraný dnes uŽ neÍunkčný
a extrémne nákladný čo ohrozuje ekonomĺckÚ stabilitu spoločnosti a bráni
rozvíjaťsa kspokojnostĺklĺentov. KedŽe sme akciováspoločnosťbez napojenia
na Štátny rozpočet, ktorá si na seba zarába sama, musíme urobiťvšetko pre
zabezpečenie udrŽatelhosti poštových sluŽieb ajv d'alŠích rokoch.

Preto pristupujeme k optimalizácii hustej pobočkovejsiete, ktorá napriek
svojej velkosti v dnešnej podobe nedokáŽe uspokojiť zákazníkov'Začĺname
v krajských mestách, nasledovaťbudú okresné' Nerušíme poštové sluŽby'
nezniŽujeme dostupnosť_ rozšiľujeme sieťo silné poštové body.

Zostávajúce pobočky budú mať zjednotené a dlhŠie otváracie hodiny a tol'ko
p ri eh rad i e k, aby zabezpeč i l ĺ p lyn u l osť vybaven i a zákazníkov.

čĺtajte viac o optimatizácii.

I Doručovanie zostáva bez zmeny
TransÍormácĺa a optimalizáciapoštovej sĺete rozhodne neznamenazníŽenie dostupnosti sluŽieb. Tie budú
nadäĺejzabezpečovaťaj doručovatelia - kaŽdý deň, v kaŽdom kúte Slovenska, vdäka čomu siväčšinu svojich
potrieb vybavíme priamo u nich, bez nutnosti navštíviť pobočku. Prečítajte sia informujte, prosíme, svojich
občanovo službách, ktoré im dokáŽe poskytnúťich poštár/poštáľka.

D Smetuprevás
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Svoje otázky týkajÚce sa transformácie, naŠich sĺuŽieb a podnety na témy,
o ktorých sa chcete dozvedieť viac v tomto newsletteri, nám môŽete posielať na adresu:
tľansÍoľmacia@slposta'sk.
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Ghcete dostávať tieto i nformácie pravidel ne? 'i.:
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Veríme, Že vám naše pravidelné spľávy pomôŽu lepšie sa orientovaťv ponuke služieb Slovenskejpošty'
ktoré sú uŽitočné pre širokú verejnost'.

Ak si ale neprajete dostávať náš newsletter, mÔŽete sa kedykolvek odhlásiť kliknutím na tento odkaz.


